

Errata 1

No artigo “Sucessfull management of bilateral presumed Candida endogenous endophthalmitis following pancreatitis” dos autores: Ricardo Evangelista Marrocos de Aragão¹, Ieda Maria Alexandre Barreira², Francisco Holanda Oliveira Neto¹, Felipe de Freitas Beserra¹, Cesar Pereira de Araujo¹, Carine Soares Ramos do Nascimento¹, com número de DOI 10.5935/0034-7280.20160047, publicado na Revista Brasileira de Oftalmologia, volume 75, número 3, maio-junho 2017 (Rev. Bras. Oftalmol. 2016; 75 (3) 228-20); pág. 228-30, na página 228:

Onde se lia:

¹Setor de Patologia Ocular do Banco de Olhos, Hospital Geral de Fortaleza, Fortaleza (CE), Brasil.

²Hospital Geral de Fortaleza, Fortaleza (CE), Brasil; Fundação de Ciência e Pesquisa Maria Ione Xerez Vasconcelos; Fortaleza (CE), Brasil.

Leia-se:

¹Serviço de Oftalmologia do Hospital Universitário Walter Cantídio da Universidade Federal do Ceara, Fortaleza (CE), Brasil.

²Centro Integrado de Diabetes e Hipertensão do Estado do Ceará, Fortaleza (CE), Brasil.

Errata 2

No artigo científico “ Avaliação da eficácia de um novo marcador cirúrgico para capsulorrexe anterior”, com o número de DOI 10.5935/0034-7280.20170003, publicado na Revista Brasileira de Oftalmologia, volume 76, número 1, janeiro-fevereiro 2017; pág. 11-6, na página 11: por um equívoco não foi incluído o nome do autor: Marcos Pereira de Ávila, professor titular de oftalmologia da Faculdade da Universidade Federal de Goiás. Trabalho apresentado à PPG em Ciências da Saúde da UFG para obtenção do título de Mestre.

Errata 3

No artigo científico “Satisfação de pacientes após cirurgia refrativa de monovisão avançada”, com o número de DOI 10.5935/0034-7280.20170038, publicado na Revista Brasileira de Oftalmologia, volume 76, número 4, julho/agosto 2017; pág. 190-3, na página 190 o nome de um dos autores se encontra escrito de forma errada:

Onde se lia:

Ignatz Rohrbache

Leia-se:

Ignatz Rohrbacher

Errata 4

No artigo científico “Straatsma syndrome: two case reports”, com o número de DOI 10.5935/0034-7280.20170055, publicado na Revista Brasileira de Oftalmologia, volume 76, número 5, setembro/outubro 2017; pág. 262-4, na página 263, os parágrafos 3 a 8 foram incluídos incorretamente no texto, não fazem parte do artigo científico.

Errata 5

No artigo científico “ Epidemiology of strabismus surgery in a public hospital of the Brazilian Federal District”, com o número de DOI 10.5935/0034-7280.20170052, publicado na Revista Brasileira de Oftalmologia, volume 76, número 5, setembro/outubro 2017; pág. 250-4, na página 250, por um erro não foram incluídos os nomes de dois autores e suas filiações.

Onde se lia:

Juliana Tessari Dias Rohr¹

Leia-se:

Juliana Tessari Dias Rohr¹, Cassiano Rodrigues Isaac², Cristiano dos Santos Correia³

Onde se lia:

¹Hospital de Base do Distrito Federal, Brasília, DF

Leia-se:

¹Hospital de Base do Distrito Federal, Brasília, DF

²Hospital Regional da Asa Norte, Brasília, DF

³Fellow de estrabismo/ oftalmopediatria da Unifesp